
Vážení spoluobčané,
máme tady listopad a s ním přicházejí i poslední dny 
podzimu, kdy se příroda ukládá k odpočinku a všichni 
se pomalu chystají na příchod adventu. Dny se krátí, 
přibývá studených rán a právě teď je ten pravý čas zpo-
malit, ohlédnout se za uplynulým rokem a těšit se na 
to, co přinese ten nový.
Než Vás seznámím s aktuálním děním na Manětínsku, 
přijměte pozvání na tradiční rozsvícení vánočního stro-
mu, které se uskuteční v sobotu 29. 11. 2025. Začíná-
me v 15 hodin vánočním jarmarkem, v 16.30 hodin bude 

slavnostní rozsvícení vánočního stromu. Zde si pro 
Vás připravili program žáci MŠ, ZŠ a ZUŠ Manětín. Od 
17 hodin bude následovat staroplzenecký Živý Betlém. 
Přijďte si s námi užít první vánoční atmosféru a setkat 
se s přáteli.

Aktuality z města Manětín a jeho místních částí
Revitalizace budovy č.p. 92 – knihovna – v úterý 14. říj-
na 2025 proběhla pracovní schůzka k projektu revita-
lizace knihovny v Manětíně za účasti administrátora 
dotace, zástupců stavební firmy HANSTAV s.r.o., tech-
nického dozoru investora a zástupců města. Na jednání 
byly projednány všechny potřebné kroky k úspěšnému 
dokončení stavby. Práce již byly zahájeny, připravuje se 
dodatek ke smlouvě s uvedením všech změn a prodlou-
žením termínu dokončení stavebních prací z důvodu 
přerušení. Současně probíhá příprava výběrového řízení 
na vnitřní vybavení knihovny.
Manětín č.p. 28 – bývalý pivovar – byla dokončena 
oprava fasády přístavby dílen. S pomocí zastupitele 
Jakuba Chaloupky byli osloveni studenti ČVUT Praha, 
kteří v rámci svých seminárních prací zpracují studie 
možného využití objektu bývalého pivovaru. Prohlídky 
a zaměření budovy proběhly 24. 9. a 10. 10. Výsledné 
práce budou dokončeny do února 2026 a veřejnosti 
představeny v březnu 2026.
Restaurování soch – pokračují práce na restaurování 
soch – v Rabštejně nad Střelou na sousoší Piety a v Ma-
nětíně na soše sv. Jana Nepomuckého z Doupova. Obě 
jsou restaurovány MgA. Helenou Jahodovou.
Zhořec – dokončena oprava hasičské zbrojnice a při-
lehlé obecní stodoly. Nyní probíhají práce na opravě 
autobusové čekárny.
Rabštejn nad Střelou – na začátku října proběhla opra-
va místní komunikace směrem ke Hvězdárně.
Opravy místních komunikací – v Manětíně byla opra-
vena místní komunikace „ke Slepičárně“.
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Stvolny – majitelům nemovitostí byly doručeny výzvy 
k předložení dokladů o vývozu septiků a jímek za roky 
2024 a 2025. Ve středu 29. 10. 2025 byly provedeny 
kamerové zkoušky dešťové kanalizace. 
CETIN – modernizace telekomunikační infrastruktury 
– proběhla schůzka se zástupci společnosti CETIN. 
Byla představena plánovaná výstavba optické sítě, kte-
rá připojí domácnosti, instituce a firmy v Manětíně na 
rychlejší a stabilnější internet. První etapa zahrne bytové 
a rodinné domy v trase stávající optické sítě – konkrétně 
BD č.p. 254–257 a 143–146 a RD č.p. 70–89. Náklady 
ponese společnost CETIN. Město s projektem souhlasí.
Inventarizace stromů – v obcích Brdo a Rabštejn nad 
Střelou a také u fotbalového hřiště, kulturního domu 
a koupaliště v Manětíně proběhla úvodní schůzka k pří-
pravě podkladů pro ošetření vzrostlých stromů. Tento 
projekt bude sloužit jako základ pro podání žádosti 
o dotaci.
Územní plán – k podané změně územního plánu č. 3 
bylo doručeno několik připomínek a stanovisek. V sou-
časnosti se připravuje jejich vypořádání, které bude 
projednáno na příštím zasedání zastupitelstva.
Péče o zeleň a podzimní úklid – v rámci možností po-
kračuje péče o veřejnou zeleň a prostranství ve všech 
částech.

Přeji Vám klidný listopad plný pohody.

Město Manětín nabízí k prodeji nástěnný kalendář na 
rok 2026 s fotografiemi Manětína a všech jeho částí.
Kalendář zachycuje krásy našeho města a okolních 
obcí. Je ideálním dárkem pro každého, kdo má k Ma-
nětínu vztah. Kalendáře můžete zakoupit na Měst-
ském úřadu Manětín, kancelář č. 2, cena je 150 Kč. 
Neváhejte – počet kusů je omezen!

Město Manětín přijme TOPIČE do svých kotelen

Město Manětín hledá spolehlivé a zodpovědné pracovníky na pozici 
topič pro obsluhu a údržbu městských kotelen.

Náplň práce:
•	 Obsluha a údržba kotlů
•	 Kontrola provozu kotelen
•	 Zajištění správného chodu topného systému
Požadujeme:
•	 Zodpovědnost, pečlivost
•	 Praxe v oboru výhodou
Nabízíme:
•	 Stabilní zaměstnání na HPP, popř. na DPP(DPČ)
•	 Práce v rámci města Manětín
•	 Odpovídající finanční ohodnocení
Nástup: dohodou
Kontakt:
Zájemci mohou zasílat své životopisy na e-mail starosta@manetin.cz 
nebo ho odevzdat na podatelně města.
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Na začátku listopadu 2025 budou do všech domác-
ností v České republice distribuovány tištěné příruč-
ky s názvem „72 hodin: Jak se připravit na krizové 
situace a společně je zvládnout“. Příručka bude do-
ručena do všech domácností. Jde o preventivní opat-
ření, nikoliv reakci na konkrétní hrozbu. Není důvod 
k obavám – jde pouze o přípravu na známé krizové 
situace. Příručku vytvořili hasiči a další odborníci.

Při akutním ohrožení života se vždy volá 112 – pří-
ručka slouží pouze pro zvládání nedostupnosti zá-
kladních služeb během krizových situací.

Milí čtenáři, 
nastává čas dlouhých večerů a s ním 
by mělo přijít také zklidnění našeho 
životního rytmu. Jistě Vám k pod-
zimní pohodě přispěje krásná kniha 
ve Vašich rukou. Přijďte si do knihovny vybrat. Pra-
videlně pro Vás nakupujeme knižní novinky.
Soutěž pro děti – ZOO: Pokračujeme ve sbírání tla-
pek. Překontrolujte počet získaných tlapek. Vstupen-
ku do ZOO Plzeň získá každý, kdo splní podmínky 
do 19. 12. 2025. Průkazku odevzdejte nejdéle do 
14. 1. 2026!
BURZIČKA DĚTSKÉHO OBLEČENÍ: Do konce listo-
padu můžete vybírat z nabízených kousků oblečení 
a sportovního vybavení pro děti. Neváhejte, akce 
bude ukončena 30. 11. 2025.
PROJEKT: BOOKSTART III. – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: 
Přijímáme nové děti do 3. ročníku. Zahájení 2/2026 
(V tuto chvíli přijímáme „náhradníky“, neboť 10 dětí 
se již přihlásilo.)
Připomínáme službu knihovny: Kniha z knihovny
(Možnost zakoupit novou knihu za výhodnější cenu 
bez poštovného) 
1. Kupte knihu online na https://www.knihazknihovny.cz/ 
2. Knihovna vám ji objedná 
3. Po doručení knihy do knihovny vám zašleme avízo 
k odběru 
4. Přijďte si vyzvednout svou knihu do knihovny

UPOZORNĚNÍ: Poslední objednávky v roce 2025 pro-
sím do 26. 11. 2025 a předem raději konzultujte svou 
objednávku s knihovnou.

PŘIPRAVUJEME PRO VÁS AKCE:
Školení pro seniory: Jak na chytrý telefon a tablet 
(29. 1. 2026 9.00–13.00)
Je vám 65 a více let? ZDARMA vás naučíme, jak správ-
ně ovládat tablet nebo chytrý telefon a jak se bezpečně 
pohybovat na internetu. Svůj zájem o školení nám sděl-
te co nejdříve. Drobné občerstvení bude opět zajištěno. 
Na školení se mohou přihlásit senioři i OPAKOVANĚ  
Divadelní přehlídka: Manětínský divadelní podzim  
(14.–16. 11. 2025). 14. 11. 2025 proběhne slavnostní 
zahajovací večer. Místa si můžete rezervovat v knihovně.
Vánoční koncert (21. 12. 2025) Předprodej vstupenek 
v knihovně.
Bližší informace v knihovně a na plakátech. 

Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé: 
Stíny minulosti / Robert Bryndza, 
Manželství / Patrik Hartl,
Tlumočnice / Brooke Robinson, 
Krámek na vsi. Co život nabízí / Anne Jacobsová, 
Kriminální příběhy ze staré Šumavy Vladimír Šindelář,   
Jak být zdravý v nemocné společnosti / Jan Hnízdil,
Dívka na útesu / Lucinda Riley, 
Malíček / Václav Křivanec  
pro děti: 
V zoo není žádná nuda / Eva Horáková,
Obrázkové logočtení. 2, (Č, Š, Ž, C, S, Z) / Kateřina Sý-
korová, 
Max a chlupatí přátelé / Jindřiška Kratschmarová, 
Omrzlina / Kateřina a Zuzana Čupovy, 
Péťa uklízí nepořádek / Marta Galewska-Kustra, 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA MANĚTÍN

Alena Fišerová

DISTRIBUCE PŘÍRUČKY 72 HODIN

Anna Hůrková
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MATEŘSKÁ ŠKOLA MANĚTÍN

Soňa Mouleová

Máma má vždycky pravdu / Marie Urbánková,
Kamarádi z lesa, aneb, Lež má krátké nohy / Jitka Vítová

Další novinky najdete v našem on-line katalogu: 
https ://katalog.manetin.cz/

„Kultura občanům regionu“ – projekt především pro 
naše SENIORY 
Objednávky přijímáme na představení: Čertova stěna 
(21. 3. 2026) a další. Celou nabídku všech představení 

a aktuality najdete na stránkách knihovny: 
https://manetin.knihovna.cz/

Informace pro vedoucí spolků a akčních skupin 
v Manětíně!
Byla vytvořena TABULKA PLÁNOVANÝCH AKCÍ 
V MANĚTÍNĚ. Kdo chcete přístup do této tabulky, 
napište na e-mail knihovny: 
knihovnamanetin@seznam.cz a potvrďte svůj zájem.

Podzimní radosti v naší mateřské škole.
Září a říjen byly v naší mateřské škole plné barev, zá-
žitků a nových začátků. Děti se postupně adaptovaly 
na školkový režim, poznávaly nové kamarády i paní 
učitelky. Adaptační měsíce probíhaly v klidné a přátel-
ské atmosféře, která dětem pomohla cítit se bezpečně 
a spokojeně.
Jedním z milých zpestření byla návštěva pana Pohody, 
který dětem zahrál pohádku „O žabičce“. Příběh plný 
legrace děti nejen pobavil, ale také je vtáhl do děje a děti 
se ho mohly aktivně zúčastnit. 
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V měsíci řijnu nás v MŠ navštívila paní logopedka  
PaedDr. Blanka Gruberová a vyšetřila děti, které potře-
bují pomoci s rozvojem řeči. Díky této péči můžeme 
včas podpořit správný vývoj komunikačních schopností 
a dovedností. 
Podzimní období bylo pro děti velmi inspirativní a tvoři-
vé. Jednou z aktivit bylo i dlabání dýní, které probíhalo 
dopoledne ve třídách. Děti si s nadšením vyzkoušely 
práci s přírodním materiálem a vytvořily krásná dýňová 
strašidla.
Velké poděkování patří paní Aleně Fišerové z městské 
knihovny, která pro děti připravila zábavný a strašidelně 

laděný halloweenský program. Děti si užily čtení, hry 
i tématické aktivity, které rozvíjely jejich fantazii a vztah 
ke knihám.
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KINO SOKOL MANĚTÍN

Tomislav Štika

Pátek, 7. 11. 2025, 19.30 
FRANZ (životopisný, drama, Česko, 2025)
Režie: A. Holland
Hrají: Idan Weiss, Jenovéfa Boková, Ivan Trojan, Jo-
sef Trojan, Vladimír Javorský, Karel Dobrý, Stanislav 
Majer, Juraj Loj, Ondřej Malý, Anita Krausová, Emma 
Smetana
Působivý příběh inspirovaný životem, dílem a fantazií 
spisovatele Franze Kafky, který dokázal fascinují-
cím způsobem předběhnout svou dobu. Vegetarián, 
workoholik, introvert, outsider, milenec v dopisech 
a úředník v noční můře. Franz je plný fantazie, humo-
ru, bolesti, a vnitřního světa muže, který ve svých kni-
hách definoval moderní existenciální úzkosti, a i sto 
let po své smrti zůstává zrcadlem našich nejhlubších 
strachů a tužeb. Režisérka Agnieszka Holland skládá 
kaleidoskop událostí z fragmentů, snů, dopisů a do-
chovaných příběhů. Vzniká tak smyslově intenzivní 
portrét muže, který nikdy nepřestal hledat sám sebe 
- a právě tím se dotkl něčeho podstatného v nás 
všech. (Bioscop)

Pátek, 21. 11. 2025, 19.30 
SBORMISTR (drama, Česko, 2025) 
Režie: O. Provazník
Hrají: Kateřina Falbrová, Juraj Loj, Maya Kintera, 
Zuzana Šulajová, Marek Cisovský, Ivana Wojtylová, 
Anežka Novotná, Anna Michalcová, Richard Němec 

Svět dospívajících zpěvaček, prestižní koncerty a tur-
né po vysněné Americe, to je proslulý dívčí sbor, do 
nějž se na začátku 90. let touží dostat i třináctiletá 
Karolína. Během přelomové sezóny se musí vyrovnat 
s nadanými konkurentkami včetně své starší sestry 
Lucie a získat si respekt obdivovaného sbormistra. 
Křehké našlapování okolo tvůrčího vztahu s autori-
tou, jejíž metody není Karolína schopna dohlédnout, 
se může ale snadno vymknout. (CinemArt)

Připravujeme: 22. 12. 2025, 
CUKRKANDL (rodinný, ČR, 2025)

Vstupné na všechna představení je dobrovolné.
Průběžně aktualizovaný program naleznete na webo-
vých stránkách: www.manetin.cz/mesto/kino
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Honza Dědek opět zavítá do Manětína!
Po velkém úspěchu z minulých let se do Manětína vrací 
oblíbená talk show Honzy Dědka, známá z televizních 
obrazovek i z kulturních sálů po celé republice. Těšit se 
můžete na večer plný humoru, zajímavých rozhovorů 
a nečekaných historek ze zákulisí showbyznysu.
Honza Dědek patří mezi nejznámější české moderátory 
a jeho talk show si získala obrovskou oblibu. I tentokrát 
přiveze do Manětína hvězdné hosty, kteří se podělí o své 
zkušenosti, historky i překvapí z osobního i profesního 
života.

Přesná jména hostů budou tradičně odtajněna až blíže 
termínu akce, ale jisté je, že zábava a dobrá nálada jsou 
zaručeny.
Vstupenky jsou již v prodeji v kanceláři správy zámku 
Manětín. Pokud pomalu přemýšlíte o vánočních dár-
cích, vstupenka může být skvělým a originálním dárkem 
pro vaše blízké.
Nenechte si ujít jedinečnou příležitost zažít Honzu Děd-
ka a jeho hosty naživo.
Manětín se tak opět stane místem, kde se humor a zá-
bava snoubí s krásným prostředím našeho města.

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se dožívají v tomto měsíci životního jubilea.
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí a radosti do dalších let.
Kolenatý Miroslav (82) Manětín, Dzikyová Anežka (80) Manětín, Dífková Alena (70) 
Manětín, Poláčková Marie (83) Manětín, Žemličková Marie (83) Manětín, Pešíková 
Juliana (85) Manětín

BLAHOPŘEJEME
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Z KULTURY, OBCHODU, SPORTU A DALŠÍ INFORMACE

Hotel Manětín
Provozní doba v říjnu:
po–čt: 	 11:00–14:00
pá: 	 11:00–22:00
so–ne: 	 zavřeno
Restaurace je k dispozici mimo sezónu pro předem 
domluvené skupinové akce (oslavy, srazy, školení, 
soustředění aj.), zájemci o rezervace nás mohou 
kontaktovat na tel. čísle 777 586 508 popř. mailem 
na info@hotelmanetin.cz
Ubytování je v provozu celoročně.
Na víkend 15.–16. 11. 2025 pro Vás připravujeme 
svatomartinské menu, viz leták str. 8.

JABLKA A HRUŠKY OD JIČÍNA
Manětín 15.00 hod – čtvrtek 13. 11., 27. 11., 11. 12. 
2025
Jablka odrůda Gala a jiné			   25,- Kč/1 kg
Brambory odrůda Marabel			   12,- Kč/1 kg
Švestky			   25,- Kč/1 kg
Cibule (balena po 5 kg			   18,- Kč/1 kg 
Česnek odrůda Dukát		  180,- Kč/1 kg – 
velké stroužky a má říz
Feferony
Zboží rozvažujeme. Prodej na obvyklém prodejním 
místě.

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka oznamuje 
změnu ordinační doby. 
Od 24. 10. 2025 do 31. 1. 2026 (dodatečně bude ev. 
ještě upřesněno) bude ordinace
Po	 7.30–12.00	 Manětín
St		 7.30–12.00	 Manětín
Pá	 7.30–12.00	 Manětín
Telef. č. ordinace Manětín: 373 392 246
Dne 16. 10. – nebude ordinace v Manětíně.
V úterý a ve čtvrtek je možno kontaktovat ordinaci  
MUDr. Křiklána v Dolní Bělé	 8–12.00 hod. 
Telef. č. ordinace Dolní Bělá: 373 394 258
Po výše uvedenou dobu nebude ordinace v Nečtinech. 
V Manětíně bude zastupovat MUDr. Voříšková.
Zdravotní sestra bude přítomna denně v ordinaci 
v Manětíně.

Prodám vlašské ořechy vyloupané,  250 Kč/kg. Tel.: 
607 240 783

Muzeum a galerie severního Plzeňska 
v Mariánské Týnici 
Kalendář akcí a aktuální informace na: 
www.marianskatynice.cz, 
info@marianskatynice.cz, tel.: 373 396 410
Sledujte náš web, FB a IG.

Sběrný dvůr Nečtiny, 
Provozovatel: Marius Pedersen a.s., kam mohou 
vozit odpady i občané našeho města: obsluha sběr-
ného dvora, tel.: 733 179 636
Provozní doba: 	Po 	   8.00–12.00 hod
			   St 	 14.00–17.00 hod
			   So	   8.00–12.00 hod 
V den státního svátku je SD uzavřen

Vývoz septiků a žump Městem Manětín 
Vývozy pokračují podle pořadníku a kapacity ČOV. 
Kontakt p. Václav Franče 725 564 098.

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)
Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí: 	 9.00–15.00 hod
Středa:		 9.00–15.00 hod
Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta

Nabídka našich služeb:
•	 Životní a úrazové pojištění pro dospělé i děti
•	 Pojištění motorových vozidel – 
	 povinné i havarijní
•	 Pojištění majetku a odpovědnosti, 
	 cestovní pojištění
•	 Stavební spoření 
	 (Raiffeisen, Česká spořitelna)
•	 Penzijní spoření
•	 Hypotéky až u 5 bank
•	 Investice (fondy, Partner Invest)
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